

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ  
ЭСТОНИИ

г. Таллин

от 0 ФЕВ 1972  
Газета № 3

тип. ММФ 2309

# МЕСЯЦ ТЕАТРА 1972

# ДЕВЯТЫЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ

Большому юбилею Страны Советов — пятидесятилетию СССР — посвящается девятый республиканский Месяц театра, начинающийся 1 марта. Каждый из девяти профессиональных и тринадцати народных театров Эстонии составил обширный план мероприятий. Здесь и встречи со зрителями, и выставки, и премьеры, и творческие вечера артистов. Особое место в

репертуаре Месяца займут драматические и музыкальные произведения авторов братских республик. Зрители встретятся с героями пьес драматургов РСФСР, Белоруссии, Литвы, Грузии, Латвии.

О роли республиканской печати в освещении Месяца театра, шел вчера разговор на прессе-конференции, устроенной Министерством культу-

ры ЭССР. Перед представителями газет, радио и телевидения выступил начальник управления искусств Министерства культуры ЭССР В. Маркус.

Эстония накопила богатый опыт в пропаганде среди трудящихся сценического искусства. Коллеги из братских республик проявляют живой интерес к этому опыту. В рамках Месяца состоится

Всесоюзная конференция на тему «Театр и зритель», в которой примут участие посланцы из братских республик. Интересным будет и цикл спектаклей на сцене Государственного академического театра оперы и балета «Эстония», в которых зрители услышат и увидят ведущих певцов и артистов балета Ленинграда.

«Театр и газета» — так мо-

жно определить тему выступления заместителя начальника управления искусств Министерства культуры ЭССР С. Левина. Связям театров со школами, институтами и другими учебными заведениями республики посвятил свой рассказ заместитель председателя театрального общества ЭССР А. Пяйель.